Ipakruune 3aHaTTA Ne 3. Tema «O0epHena maTpuus. [Ipasuio Kpamepay»

3aBaaHHA 1J1s1 poGOTH B ayTUTOPii.
3HaiiTi 00epHEeH1 MATPHIIi 10 3aJaHHX.
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Po3B’s13aTH cCHCTEMH JIiHIHHAX PiBHAHB 32 paBmioM Kpamepa (MeTomoM o6epHeHOT MaTpuIli Ta 3a popmynamu Kpamepa).

3 4 1 X+2y+Z=4, 2X+y=5, 2X1—X2—X3:4,
— X: ,
97. {3)/ 418 1.100. 43x-5y+3z=1, 1.102. {x+3z =16, 1.105. {3x, +4x, — 2%, =11,
X+ =18.
y 2X+7y—-2=8. 5y-z=10. 3x, — 2X, +4x, =11.

Jdomanine 3aBiaHHs.
3HaiiTn 00epHeHI MaTpHUI 10 33/1aHHX.
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Po3B’s3aTH crcTeMU JiHIWHUX PIBHSHB 3a npaBuiioM Kpamepa (Metonom obepHeHoi MaTpulli Ta 3a popmynamu Kpamepa).
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. 1.97. (223). 1.98. Cucrema mecymicma.  1.100. (1;1;1)". 1.102. (1;3;5)".  1.105. (3;1;2).



